Referat fra  FAU-møte Smeaheia skole, tirsdag 5.desember 2017 kl. 19:30-21.00.  

FAU 2017/18

Til stede er markert med kryss:

Tor A. Isene X
	Trinn
	Medlem
	Vara

	SFO
	Nils Harald Leversund (KFU), nilsemaen@gmail.com
	Audun Bredal Halvorsen, audbrehal@gmail.com

	1
	Julie Teresa Rege Olsen, julieteresaolsen@gmail.com X
	Lise Carina Kristiansen, lise@capone.no

	2
	Sissel Steinberg Sørheim(SMU), sisselch@hotmail.com
	Trine Ragde, trineragde@yahoo.no

	3
	Ingunn Reed Anda (Nestleder), ingunnreedanda@gmail.com X
	Merete Jensen Sunnarvik,  merete.jensen@gmail.com

	4
	Torhild Nystøl Berntsen(Sekr.), torhild.n.berntsen@gmail.com X
	Laila Karin Olsen Meberg (A), lailakolsen@hotmail.com

	5
	Tove Stenberg Vold, tove.vold@gmail.com (SU) X
	Anita Aase, anita@familienaase

	6
	Anne Turid Lian Vestbakke (Klubbkveldkontakt), ana@vestbakke.com atlv@vestbakke.com
	Jorunn Skjøld, jorunnskjold@live.no    (SU) X

	7
	Knut Braut (Leder + Kass.) knut.braut@gmail.com X
	Anne Tengs Pedersen, Anne.tengs.pedersen@kpmg.no
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	Sak
	Ansvar

	1
	Åpning og godkjenning av agenda
	Knut

	2
	Info fra skolen
· Utviklingssamtale ble gjennomført 22. november med kommunaldirektøren. Smeaheia fikk gode tilbakemeldinger.
· Vi styrker bemanningen med ekstra miljøterapeutstilling. 
· Endringer i personalkabalen fra 1.1.2018.
Ine i 2A går ut i fødselspermisjon 1.1. Maren kommer tilbake fra fødselspermisjon 1.2. og tar over Ines klasse (2A). Tonje Gundegjerde er vikar i 2A hele januar.
Siv iren kommer tilbake som ressurslærer i 60 %. Kristina og Annika fortsetter som kontaktlærere i 1A og 3A fram mot sommeren.
· Føringer utviklingssamtaler. Uttalelse fra rektor er lagt på hjemmesiden: Kontaktlærerne sender ut innkalling til alle foreldrene om tider for utviklingssamtalen. På grunn av store elevgrupper har lærerne våre begrenset fleksibilitet for samtaletid. Derfor legges det opp til at foreldrene kan bytte tider innbyrdes hvis tildelt tid ikke passer. Lærerne har forhandlet fram en lokal avtale om arbeidstid og følger rammene som er angitt. Rektor kan ikke betale overtid for samtaler avholdt på kveldstid utenom tilstedeværelsestiden. 

Siden flere foreldre har hatt problemer med å møte til utviklingssamtaler, ble saken tatt opp på FAU-møte, for å få representantenes syn på saken. FAU stiller seg samlet bak rektors uttalelse, ikke minst med tanke på prioritering av økonomiske ressurser; overtidsbetaling til lærere vil gå ut over f.eks. vikartimer o.l. 
Innkalling bør gjerne sendes i god tid, sånn at foreldre har mulighet til å planlegge.
· Elev- og foreldreundersøkelsen. Status.
· Omvendt adventskalender. Status.
· Formannskapet sa 20. november ja til at alle elevene i Sandnesskolen får digitale enheter, Google chromebooks, i løpet av januar. 
· Nasjonale prøver 5. Trinn: Lesing på snitt med Sandnes. Regning og engelsk: Lavere enn Sandnesskolen og  landsgjennomsnittet.
· Praksisskole fram til nå – ny søknad må eventuelt sendes i januar. 
	Tor

	3
	Søknad om Sparebank-midler
· Søknad sendt om 50.000  til instrumenter og mikrofoner. Vi venter i spenning på om vi er blant de heldige!
· FAU vil prøve å få et anbud på solskjerming til gymsalen, med tanke på neste mulighet til å søke om midler.
· Julie Terese sjekker om mulighet til andre muligheter for å søke om midler til skolen.
	Julie Terese

	4
	Eventuelt
· Søknad om tilskudd til 17.mai søkes på Sandnes kommunes hjemmeside
· Støtte til klassekasse: Bare fem klasser har søkt og fått til nå. Minner alle klassekontaktene om at de kan søke FAU ved å sende e-post til Knut Braut.
	
Knut

	
	
	




